



Александр Бастрыкин поручил организовать проверку фактов, изложенных в коллективном обращении жителей Краснодарского края

Александр Бастрыкин поручил организовать проверку фактов бездействия правоохранительных органов и органов власти Краснодарского края, изложенных в коллективном обращении жителей Краснодарского края, опубликованном в интернет-издании «Кавказский узел». Кроме того следственным органам дано указание рассмотреть в строго установленном законом порядке все обращения, поступившие от заявителей, подписавших коллективную жалобу, и о результатах этой работы доложить руководству Следственного комитета.

27 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512252>